

# OBILAZAK SLOVENSКИH GORICA

## I VRAĆANJE U VRIJEME NAŠIH PREDAKA U

### SVETI ANI U SLOV. GORICAMA



*Dolazak u Svetu Anu, gdje će vas domaćini ugodno dočekati i provesti putevima mjesne kulturne baštine. Prikazat će vam trunutke življenja njihovih predaka na način, kako su živjeli, govorili i radili desetljećima unazad.*

Vaše ugodno druženje započinje u Sv. Ani, s obilaskom **biljnog parka obitelji Kolarič**. Biljke su nekad imale važnu ulogu, jer su ih ljudi upotrebljavali za liječenje i ukrašavanje vrtova.

Da biste se upoznali s važnošću bilja, prošetat ćete se po uređenom pješačkom putu kroz park. Biljke nećete ubirati,



već ćete ih samo upoznati. Svi znamo izreku »Za svaku bolest trava raste« i kako ćete vidjeti i čuti na domaćinstvu Kolarič,

tome je uistinu tako. Na imanju se također nalazi »zemljanka«, kućica, sakrivena u brdu i prekrivena zemljom, u kojoj je obitelj uredila tzv. čajnicu. U toj biljnoj »zemljanki« će vam predstaviti ubrano bilje i pripreme iz njih, njihov smisao, značenje i uporabu (čajevi, sirupi, kreme...). Također, upoznat će vas s postupkom ubiranja i sušenja bilja, a kasnije pa si priuštite svježe

pripremljen biljni čaj.

Ugodno raspoloženi nastavljate put u središte Sv. Ane, gdje kratko prošetate po mjestu s pogledom na **crkvu Svete Ane**, koja je najznačajniji sakralni objekt u mjestu i čiju unutrašnjost krasi tri oltara. Veliki oltar je djelo mariborskoga kipara Jožefa Holzingerja.



Zatim posjetite **ambulantu** iz razdoblja 1. polovice 20. stoljeća. U njoj su izloženi kirurški, zubarski i ginekološki instrumenti s bogatom zbirkom zdravstvene literature **dr. Romana Lesnike**, koji je rođen upravo u Sv. Ani.



Slijedi bogati ručak u lokalnom restoranu s dugogodišnjom tradicijom.



Dobro okrijepljeni odlazite do **Vinarije Pergarjev vrh**, gdje pogledate muzej vina i izložbu o životu i djelima znamenitog kirurga, vinogradara i voćara **Franca Postiča**. Degustirali ćete odlična vina vrhunskih vinogradara.



Također, moći ćete kupiti i butelju za doma.

Dan ćete zaključiti na **Grafonževom domačinstvu** u Zgornji Ščavnici, gdje je preuređena



kmetska kuća iz 1841. godine i danas je kulturni spomenik. Po dolasku će vam predstaviti djelovanje njihove ekološke kmetije, predstaviti će vam objekte u domačinstvu: »lenišnico«, pčelinjak s bečkim panjevima, prešama i žitnicama, drvene nadstrešnice i starih kmetskih strojeva.

Da biste doživljeli nekadašnji život na kmetstvu, sudjelovat ćete u **pripremi i pečenju tradicionalne slovenskogoriške gibanice** po receptu, koji se prenaša iz generacije u generaciju. Domaćica će vam najprije pokazati, kako se očisti i naloži vatra u krušnoj peči, da je ona ravnopravno vruća za peku. Zajedno



ćete pripremiti tijestoi ukusan nadjev. Uz degustaciju odlično pečene gibanice, uživat ćete u nastupu lokalne **folklorne skupine** te zajedno s njima zaplesati.



Kasno popodne ćete s puno novih i ugodnih iskustava iz Slovenskih gorica, krenuti prema kući.

*Slike su simbolične!*

Program je prethodno moguće prilagoditi željama skupine!

Dobrodošli!